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БЕОГРАД – Министар спољних послова Србије Вук Јеремић поновио је данас да Србија
никада неће признати једнострано проглашену независност Косова.

  

У интервјуу за ТВ „Ал Џазира” на енглеском језику, Јеремић је, на молбу да
прокоментарише забринутост Брисела да Србија не дели заједничке циљеве с ЕУ у вези
с Косовом, истакао да ни све земље у ЕУ немају идентичан став о Косову јер пет земаља
није признало његову независност.

  

„Пет чланица ЕУ не признаје Косово и рекле су да то неће учинити ни у будућности”,
указао је Јеремић.

  

„Процес проширења није на врху приоритета ЕУ и те ствари треба да ставимо у шири
контекст куда се креће ЕУ”, сматра Јеремић.

  

Јеремић је такође подсетио да траје дијалог Београда и Приштине и изразио наду да ће
се тај процес наставити и у будућности.

  

Он је додао да дијалог има за циљ решавање техничких питања, пре свега решавање
питања побољшања живота српских грађана.

  

Јеремић је нагласио да је сарадња Србије с Хашким трибуналом нешто на шта се
обавезала српска влада ван контекста европских интеграција.

  

Ми сарађујемо и сарађиваћемо с Хашким трибуналом, јер верујемо да је то исправно и јер
је неопходно због процеса помирења у региону, нагласио је Јеремић.
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То нам није донело корист у смислу приближавања Унији, као што сматрају неки људи и
ми смо знали да до тога неће доћи, рекао је шеф српске дипломатије.

  

На питање како ће српска влада да премости „културне и верски поделе у Србији”,
Јеремић је одговорио да је то један од стратешких изазова, не само за српску владу већ
и за наш део Европе, као традиционалног моста између Истока и Запада.

  

У Србији живи много муслимана и помирење међу верама је један од приоритета српске
владе, ми се обраћамо муслиманској заједници код нас, али је влада учинила и значајне
напоре да побољша односе с муслиманима и у суседним земљама, као што је Босна и
Херцеговина, рекао је Јеремић.

  

(Танјуг)
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